

FR

MANUEL D'INSTRUCTION 6023

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Plage de température : -50 +200°C / -58 +392°F.
Précision : +/-1°C entre -30 et 150 °C ou +/-2°F entre -22 et 302°F.
Résolution : 0.1°C entre -50 et 100°C et sinon 0.5°C.
Pile: 1.5V, LR 44.

FONCTIONS

°C/°F - On/Off - Hold
Sonde de 80 mm
Prise de température rapide

MODE D'EMPLOI

Pour changer la pile : tourner le bouton marqué OPEN au-dessous de l'appareil, remplacer la pile bien réviser le couvercle.
Marche / arrêt : Appuyer sur «ON/OFF» pour mettre en marche le thermomètre. Appuyer sur «ON/OFF» pour éteindre l'appareil.
Hold : appuyer sur «HOLD» pour maintenir affichée la température enregistrée.
°C/°F : appuyer sur «°C/°F» pour changer l'unité de mesure

PRECAUTIONS

Pour obtenir une lecture fiable immerger la sonde inox d'au moins 30 mm dans la substance à contrôler.
Ne pas utiliser dans un four ou dans un micro-ondes.
Ne pas utiliser la sonde pour mélanger les aliments .
Penser à éteindre le thermomètre après utilisation.

EN

INSTRUCTION MANUAL 6023

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Temperature Range: -50 to +200°C / -58 to +392°F.
Accuracy: ±1°C between -30 and 150°C or ±2°F between -22 and 302°F.
Resolution: 0.1°C between -50 and 100°C and otherwise 0.5°C.
Battery: 1.5V, LR 44.

FUNCTIONS

°C/°F - On/Off - Hold
80 mm Probe
Quick Temperature Measurement

USER MANUAL

To change the battery: Turn the knob marked OPEN underneath the device, replace the battery, and securely close the cover.
On/Off: Press «ON/OFF» to turn on the thermometer. Press «ON/OFF» again to turn off the device.
Hold: Press «HOLD» to keep the displayed temperature on hold.
°C/°F: Press «°C/°F» to change the unit of measurement.

PRECAUTIONS

To obtain a reliable reading, immerse the stainless steel probe at least 30 mm into the substance being measured.
Do not use in an oven or microwave.
Do not use the probe to stir food.
Remember to turn off the thermometer after use.

ES

MANUAL DE INSTRUCCIONES 6023

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Rango de temperatura: -50 a +200°C / -58 a +392°F.
Precisión: ±1°C entre -30 y 150°C o ±2°F entre -22 y 302°F.
Resolución: 0.1°C entre -50 y 100°C y en otros casos 0.5°C.
Pila: 1.5V, LR 44.

FUNCIONES

°C/°F - Encendido/Apagado - Mantener
Sonda de 80 mm
Medición rápida de temperatur

MODO DE EMPLEO

Para cambiar la pila: Gire el botón marcado como OPEN debajo del dispositivo, reemplace la pila y cierre la tapa de manera segura.
Encendido/Apagado: Presione «ON/OFF» para encender el termómetro. Presione «ON/OFF» nuevamente para apagar el dispositivo.
Mantener: Presione «HOLD» para mantener la temperatura registrada en pantalla.
°C/°F: Presione «°C/°F» para cambiar la unidad de medida.

PRECAUCIONES

Para obtener una lectura fiable, sumerja la sonda de acero inoxidable al menos 30 mm en la sustancia que se desea medir.
No utilice en un horno o microondas.
No use la sonda para mezclar alimentos.
Recuerde apagar el termómetro después de su uso.

IT

MANUALE DI ISTRUZIONI 6023

SPECIFICHE TECNICHE

Gamma di temperatura: -50 a +200°C / -58 a +392°F.
Precisione: $\pm 1^\circ\text{C}$ tra -30 e 150°C o $\pm 2^\circ\text{F}$ tra -22 e 302°F.
Risoluzione: 0,1°C tra -50 e 100°C e altrimenti 0,5°C.
Batteria: 1,5V, LR 44.

FUNZIONI

°C/°F - Accensione/Spengimento - Mantieni
Sonda da 80 mm
Misurazione rapida della temperatura

ISTRUZIONI D'USO

Per cambiare la batteria: Ruotare la manopola contrassegnata OPEN sotto il dispositivo, sostituire la batteria e chiudere saldamente il coperchio.
Accensione/Spengimento: Premere «ON/OFF» per accendere il termometro. Premere nuovamente «ON/OFF» per spegnere il dispositivo.
Mantieni: Premere «HOLD» per mantenere la temperatura registrata sul display.
°C/°F: Premere «°C/°F» per cambiare l'unità di misura.

PRECAUZIONI

Per ottenere una lettura affidabile, immergere la sonda in acciaio inossidabile almeno 30 mm nella sostanza da misurare.
Non utilizzare in forno o microonde.
Non usare la sonda per mescolare gli alimenti.
Ricordarsi di spegnere il termometro dopo l'uso.

DE

BEDIENUNGSANLEITUNG 6023

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Temperaturbereich: -50 bis +200°C / -58 bis +392°F.
Genauigkeit: $\pm 1^\circ\text{C}$ zwischen -30 und 150°C oder $\pm 2^\circ\text{F}$ zwischen -22 und 302°F.
Auflösung: 0,1°C zwischen -50 und 100°C und ansonsten 0,5°C.
Batterie: 1,5V, LR 44.

FUNKTIONEN

°C/°F - Ein/Aus - Halten
80 mm Sonde
Schnelle Temperaturmessung

GEBRAUCHSANLEITUNG

Zum Batteriewechsel: Drehen Sie den Knopf mit der Aufschrift OPEN unter dem Gerät, ersetzen Sie die Batterie und schließen Sie den Deckel sicher.
Ein/Aus: Drücken Sie „ON/OFF“, um das Thermometer einzuschalten. Drücken Sie „ON/OFF“ erneut, um das Gerät auszuschalten.
Halten: Drücken Sie „HOLD“, um die angezeigte Temperatur zu halten.
°C/°F: Drücken Sie „°C/°F“, um die Maßeinheit zu ändern.

VORSICHTSMASSNAHMEN

Um eine zuverlässige Messung zu erhalten, tauchen Sie die Edelstahlsonde mindestens 30 mm in die zu messende Substanz ein.
Nicht im Ofen oder in der Mikrowelle verwenden.
Verwenden Sie die Sonde nicht zum Rühren von Lebensmitteln.
Denken Sie daran, das Thermometer nach der Verwendung auszuschalten.

NL

GEBRUIKSAANWIJZING 6023

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Temperatuurbereik: -50 tot +200°C / -58 tot +392°F.
Nauwkeurigheid: $\pm 1^\circ\text{C}$ tussen -30 en 150°C of $\pm 2^\circ\text{F}$ tussen -22 en 302°F.
Resolutie: 0,1°C tussen -50 en 100°C en anders 0,5°C.
Batterij: 1,5V, LR 44.

FUNCTIES

°C/°F - Aan/Uit - Vastzetten
80 mm sonde
Snelle temperatuurmeting

GEBRUIKSAANWIJZING

Om de batterij te vervangen: Draai de knop gemarkeerd als OPEN onder het apparaat, vervang de batterij en sluit het deksel stevig.
Aan/Uit: Druk op «ON/OFF» om de thermometer in te schakelen. Druk opnieuw op «ON/OFF» om het apparaat uit te schakelen.
Vastzetten: Druk op «HOLD» om de gemeten temperatuur vast te houden op het display.
°C/°F: Druk op «°C/°F» om de maateenheid te wijzigen

VOORZORGSMAATREGELEN

Om een betrouwbare meting te verkrijgen, dompel de roestvrijstalen sonde minstens 30 mm onder in de stof die u wilt meten.
Niet gebruiken in een oven of magnetron.
Gebruik de sonde niet om voedsel te roeren.
Vergeet niet de thermometer uit te schakelen na gebruik.